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ΠΡΟΣ :- Τη Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών 
                Ε ν τ α ύ θ α

ΘΕΜΑ: Άσκηση του δικαιώματος προαίρεσης  για την επέκταση της σύμβασης «Υπηρεσίες 
φύλαξης των εγκαταστάσεων Πανεπιστημιούπολης Ρίου» για δύο (2) έτη με δικαίωμα προαίρεσης 
για ένα (1) επιπλέον έτος με τον οικονομικό φορέα «DIVICO A.Ε.»

Σχετ.: Το υπ’ αριθ. 43796/13.6.2023 έγγραφό σας με τα συνημμένα.

Σας ενημερώνουμε ότι το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην υπ΄ αριθ. 134/15.6.2023 συνεδρίασή του, 
αφού έλαβε υπόψη το ως άνω σχετικό, αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση της άσκησης του 
μονομερούς δικαιώματος προαίρεσης για την επέκταση της σύμβασης για τις «Υπηρεσίες φύλαξης 
των εγκαταστάσεων Πανεπιστημιούπολης Ρίου» για δύο (2) έτη με δικαίωμα προαίρεσης για ένα (1)  
(ΑΔΑΜ: 21SYMV008840508), με τον οικονομικό φορέα «DIVICO A.Ε.» όπως αυτή ανατέθηκε στο 
πλαίσιο της υπ’ αριθ. 4/20 Διακήρυξης, κατά ένα έτος (1/7/2023 – 30/6/2024) με συνολικό συμβατικό 
τίμημα 97.464,00 € (με ΦΠΑ 24%) ή μέχρι την ολοκλήρωση και την υπογραφή συμφωνητικού της 
επικείμενης διαγωνιστικής διαδικασίας σύναψης νέας δημόσιας σύμβασης άνω των ορίων για τη 
«Φύλαξη των κτηριακών εγκαταστάσεων και των εξωτερικών χώρων του Πανεπιστημίου Πατρών 
στην Πάτρα (Πανεπιστημιούπολη Ρίου και Κουκούλι), οικοπέδων στις περιοχές του Ριγανόκαμπου 
και Μπεγουλάκι Πατρών, καθώς και στις πόλεις Αμαλιάδα, Μεσολόγγι και Αγρίνιο».
Η σχετική πίστωση θα προβλεφθεί στον Τακτικό Προϋπολογισμό του Πανεπιστημίου Πατρών ΚΑΕ 
0892Α.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.
                                                                                                      Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

       

                                                                                                ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ
Κοινοποίηση: 
- Γραμματεία  Πρυτανείας 
- Αναπληρωτή Καθηγητή κ. Βασίλειο Βασιλειάδη, Αντιπρύτανη Οικονομικών, Μελετών, Έργων και 
  Τεχνολογιών Πληροφορικής
- Γενική Διεύθυνση  Οικονομικών Υπηρεσιών και Φοιτητικής Μέριμνας
- Τμήμα Κατάρτισης και Παρακολούθησης Συμβάσεων  
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